

Різноманітні страви національної кухні продавали на ярмарку в третій школі

Інеса ГОЛОЯД,
20 hvulun@ria.ua

Пиріжки, рогалики, тістечка, пампушки, вареники та інші страви національної кухні продавали на благодійному ярмарку третьокласники та їхні батьки.

Благодійний осінній ярмарок "Тепло маленьких сердець" відбувся в школі №3 вчора, 6 листопада. Влаштували його учні 3-А класу та їхні батьки, а ініціатором свята стала класний керівник 3-А Олена Кріль.

— Ідея влаштувати такий ярмарок у нашій школі в мене виникла ще давно, а діти та їхні батьки радо мене підтримали, — розповідає Олена Кріль. — Ми вирішили, що всі, хто продаватиме домашні страви, повинні бути вдягнені в українські національні костюми, для підтримки колориту українського ярмарку.

За словами пані Олени, вона з учнями довго не могли вирішити, на що ж потратити кошти, зароблені на ярмарку.

— Ми запитали самих дітей, на що вони хочуть витратити гроші, — каже Олена Кріль. — Ідеї були різні, хтось пропонував зробити ремонт в класі, дехто казав, що можна поїхати кудись на екскурсію. Але все ж ми схилилися до благодійності.

Гроші, зароблені на ярмарку, підуть на подарунки діткам з дитя-

чого будинку "Малютко". Учні 3-А класу планують не просто передати дітям подарунки, а й показати їм виставу "Коза-Дерева", яку готували зі своїм класним керівником.

Особливо популярними на ярмарку були вареники, їх розкупили в першу чергу.

— Я вчора цілий вечір ліпила вареники, молодша дворічна донечка намагалася мені в цьому допомогати, — каже мама третьокласника Жені Наталія Крисовата. — Чоловік сміявся з мене, казав, що ніхто моїх вареників не купуватиме, а їх розкупили найпершими.

Особливо захопились святом самі третьокласники, вони припрошували людей купувати страви, розповідаючи, які вони свіжі та смачні.

— Всі страви, які ми продаємо — домашнього приготування і дуже свіжі, — розповідає третьокласниця Олександра Козицька. — Я сама вчора ввечері допомагала мамі готувати, ми зробили багато млинців і бутербродів.

У рамках осіннього ярмарку, після основної його частини, третьокласники влаштували свято для учнів молодших класів, батьків та вчителів "Осіння казка", що відбулося в актовому залі школи.



Три подруги-однокласниці — дві Тетянки та Настя швидко продали домашні пиріжки. "В нас ще пампушки є і тістечка, все дуже свіже та смачне", — закликали покупців дівчата. Хоча їх і кликати не треба було, торгівля йшла дуже вдало, всі хотіли почастуватися домашніми стравами

